

现代快报

2009年3月14日 星期六

责编:刘向红 美编:侯婕 组版:丁亚平

## 都市

• 民生为本 民利至上 •

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 昨天中午 新街口突然黑烟滚滚

原来是金銮巷一饭店失火，火灾殃及多家单位



川肥肠总店冒出滚滚浓烟，消防战士正在全力扑救。

快报记者 路军 泱波 摄

昨天中午12点左右，新街口闹市区一饭店大厅内宾客满堂，传菜的服务员穿梭其间，后堂的厨师更是忙得不停。可谁也没料到，就在此时，厨房内传出了失火的喊声，食客一哄而散，饭店员工立即操起灭火器，开始了灭火自救。

## 饭店冒出滚滚黑烟

李先生的办公室在新街口东宇大厦高层南侧，昨天中午12点左右，他一抬头发现金銮巷南京三中对面一楼房楼顶黑烟滚滚。“一圈圈的向上升腾，像是橡胶燃烧一样。”李先生仔细一看，发现冒浓烟的是南京三中对面的“川肥肠”饭店。

很快，饭店楼顶两股黑烟形成了升腾的烟柱，冲起四五米高才被风给吹散。大批客人在饭店服务员的引导下，从饭店里撤了出来。不久，警笛呼啸，警车和消防车赶到现场。

由于烟道内失火已十多分钟，现场空气中弥漫着难闻的焦糊味。铁皮做成的烟道被烧得通红，随时都可能引燃烟道附近的其他物品，殃及整栋大楼和附近多家单位。现场的消防指挥员了解到，失火的是饭店的烟道，要彻底扑灭火灾，必须从四楼楼顶的烟道往下浇水。由于饭店的烟道从一楼曲折向上，排烟口在楼栋四楼楼顶。消防

队员立即兵分两路，一路在饭店正面朝高温的烟道喷水降温，避免引发其他火灾，另一路则通过饭店后面杂技团办公楼，到达烟道楼顶实施灭火。

经过半个多小时的奋战，浓烟渐渐变小，消防队员担心烟道内的火星没有完全扑灭，便利用消防斧将烟道的转弯处劈开，朝里面一阵喷射水，这才彻底杜绝死灰复燃的可能。

## 十余桌饭菜全免单

据川肥肠店胡店长介绍，火灾是因蒸炉的火星蹿到了烟道内，当时厨房内正在作业，烟道内温度较高，加之里面油垢太厚，烟道就失火了。发现火情后，饭店立即拉下了电闸，并关闭了柴油炉子总闸让服务员立即引导店内的客人撤离。

在消防队员赶到前，饭店的员工操起店内的灭火器实施自救，可由于着火的是烟道内部，从外面灭火很难奏效。见自救不成功，饭店员工立即将两个硕大的煤气包抬了出来，避

免不必要的意外事故。随后，消防官兵赶到现场扑灭了大火。

火灾发生后，所有食客都撤到了店外安全区域，其中至少十个餐桌上已上菜，而且好几桌差不多都用餐完毕。为了客人的安全，饭店将所有客人疏散到店外，然后拉断电闸，让员工将店内自备的灭火器取出试图自救，所有事发时在场顾客的消费全部免单。

“可是火是在烟道里闷烧的，灭火器根本喷不进去，烟道外壁的铁皮都被烧红了。”店员说，见无法控制火势，才一边报警，一边撤离。

## 火灾影响多家单位

火熄灭后，记者来到饭店旁边南京市京剧团等单位所在的楼内，失火烟道就架设在这栋楼二楼和三楼的外墙上。走近一楼，呛人的浓烟还未散去，由于扑救使用了大量的水，记者看到，楼内二层、三层地面都有不同程度的积水，窗户位于烟道旁边的几间办公室内，积

水更深。“这里的损失我们稍后也会跟饭店协商。”京剧团工作人员说。

在楼道地板上，记者发现一路血迹。一名员工告诉记者，火情发生后，一名饭店员工来到三楼打破墙面上消防栓外面的玻璃罩试图接水管，不料被玻璃割破了手，流了很多血。

现场警戒线拆除后，胡店长望着一片狼藉的店面，眼眶有些泛红。他说，此次火灾对饭店厨房的影响并不大，由于烟道在店内铺设在大厅吊顶里，一层和二层吊顶的装潢材料因为扑救需要全被破坏，“肯定要停业一段时间重新装修。”

当记者询问烟道多长时间清理一次时，胡店长说，上一次清理的时间是在去年12月。“其实时间也不算长，可能是饭店客流大，厨房太繁忙，烟道短短时间就又积起了油。”

目前，火灾详情和“川肥肠”饭店的具体损失还在进一步调查中。(吴小姐报料奖100元)

快报记者 李绍富 王冕

## 南京诚信品牌家装展

展会时间：3月14日-15日(本周六、周日)

展会地址：长江路文化艺术中心  
(洪武北路与长江路交叉口处)

【主办单位】现代快报 现代快报 家装俱乐部

【支持媒体】南京电视台 南京体育广播《明月照我家》

【支持单位】南京市装饰行业管理办公室 南京市装饰行业协会

## ● 参展企业经过严格筛选、资格审查、汇聚一线家装与建材品牌

本次展会要求参展企业不但有资质，还要近期无投诉、具备诚信品质、做工质量优、报价合理、服务保障到位，必须是2008年度《现代快报》家居总评榜获奖品牌。展会上所推出的各项优惠活动真实可靠，接受媒体及行业主管部门监督，向社会联合发布3·15诚信宣言。

## ● 阵容强大、风格独特、“惠”及全城

本次展会汇集南京一线品牌家装，如东易日盛、锦华、亚光亚、龙发、业之峰、钟凯丽、松泉、爱华、梦飞、广东星艺、松下整体家装、易居空间、君炫、我乐装饰等著名家装企业200多位优秀设计师超强设计阵容，解析户型，设计报价；中国著名橱柜品牌东方邦太橱柜、我乐橱柜等展示2009最新橱柜款式、流行颜色，针对80后推出时尚新品，展示厨房文化；鑫屋、李洋、四合、柏林、方圆等品牌地板，新中源陶瓷、L&D陶瓷、美加华卫浴、洁具等，迪普冷暖系统、杰纶地暖、德国都芳漆、美尔凯特集成吊顶、顶上集成吊顶等精彩大集结，“惠”动金陵！

现场推出多重劲爆折扣、优惠力度空前，让老百姓明明白白消费、开开心心做家装！现场签单业主还可参与抽奖赢取美国明邦高档实木浴室家具、精美水晶烟具套组、好太太晾衣架等众多好礼！凡带房型图前来咨询的业主均可获得马可波罗提供的精美围裙一条，现场交定金即可领取戴胜门现金抵用券1000元，并赠送建委2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》等。

## ● 媒体与行业主管部门联合监督，让业主放心选择、安心住新家

本次展会由现代快报主办，同时邀请行业主管部门相关人员现场办公，接受业主咨询、投诉，快报家装俱乐部专家组成员提供全程监督为您保驾护航。现场交纳定金的业主可到组委会登记，不但可领到精美礼品1份，同时还享受免费审核报价，提供特惠价工程监理、环保检测等多项服务；

更多优惠、更多心动活动，请您带房型图到现场咨询，欢迎预约登记，免费办理家装俱乐部会员卡。

(公益活动 免费入场)

网络支持：[www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn)都市圈圈网  
[house158](http://house158.com)南京家居装饰网

开闭馆时间：9:00—17:00 装修业主报名电话：51524806

■ 《现代快报》装饰建材广告订版热线：86616909